I. megoldas. A ¢ hajlasszogii lejtén a tomegpont gyorsuldsa a = gsin ¢, az « hajlasszogi lejté eléréséig megtett
at pedig s = d/sin(a + ¢). Az ehhez sziikséges id6 t = \/2s/a = 1/2d/g - sin(a + @) sin .

Az id6 akkor minimélis, ha a nevezdben levs trigonometrikus kifejezés a legnagyobb értéket veszi fel. Egyszeri
atalakitasokkal a

sin(a + @) sinp = (1/2) cos [(a + ) — @] — (1/2) cos [(a + @) + ¢] =
cosa  cos(a +2¢)
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kifejezést kapjuk, ami maximumét az o + 2¢p = (2k + 1), azaz ¢ = (7/2 — o/2) + kn helyeken veszi fel.
Tehat a masodik lejts hajlasszoge 90° — /2, tgy, hogy az adott pontbol az also lejt6 magasabb vége felé iranyuljon.
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II. megoldas. Hasznaljuk fel a 675. feladat allitasat, ami szerint egy fiiggsleges siki kor legfelsé pontjabol huzott
htrokon mint lejtékon a kezdGsebesség nélkiil induld, surlédasmentesen lecstszo tomegpontok egyszerre érik el a kor
keriiletét. A lecstszasi id6 24/ R/g. Azt a minimalis sugara kort, amely az adott lejt6t még éppen eléri, egyszerd elemi
geometriai szerkesztéssel kapjuk meg, ahonnan a keresett lejt6 hajlasszoge 90° — a/2.
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